No se podra utilizar ningun material, ni el
programa oficial

DERECHO MERCANTIL 1 TIPO DE
EXAMEN: D 2" PP
JUNIO 2013

Nota: NO HA DE ENTREGAR ESTE
ENUNCIADO, SOLO DEBE ENTREGAR LA
HOJA DE LECTURA OPTICA. Duracion del
examen: 1 hora 30 minutos.

En cada una de las preguntas debe seiialar una
sola respuesta. Se anularan las contestaciones que
no se atengan a esta regla. Se contestara en la hoja
de lectura Optica. No se penalizan los errores.

1) Un socio de una sociedad colectiva:

a.- Puede separarse libremente de la sociedad en
cualquier momento y en cualquier supuesto

b.- No puede separarse libremente de la sociedad en
cualquier momento en ningln supuesto

c.- Puede separarse libremente de la sociedad en
cualquier momento si la sociedad se ha constituido
por tiempo indefinido

2) La impugnacion de los acuerdos sociales de la junta
general de una sociedad anénima o de responsabilidad
limitada:

a.- Estd sujeta a plazos de caducidad distintos,
dependiendo de si los acuerdos son nulos o anulables
b.- Estd sometida al mismo plazo de caducidad ya se
trate de acuerdos nulos o anulables

c.- No esta sujeta a un plazo de caducidad en ningun
supuesto

3) En caso de empresario casado en régimen de
gananciales, el ambito minimo ¢ inderogable de
responsabilidad patrimonial por las obligaciones
contraidas en el gjercicio de la actividad empresarial
esta constituido:

a.- Unicamente por los bienes privativos del
empresario

b.- Por los bienes privativos del empresario y los
comunes obtenidos por el ejercicio de la actividad
empresarial

c.- Por los bienes privativos del empresario y todos los
bienes comunes

4) En las sociedades de capital, el trabajo o los
servicios:

a.- Pueden ser objeto de aportacidn al capital social
b.- Pueden constituir el objeto de una prestacion
accesoria del socio

c.- No pueden ser objeto de aportacién al capital
social ni constituir el objeto de una prestacion
accesoria del socio

5) De las cuentas en participacion puede afirmarse:

a.- Que han de inscribirse en el Registro Mercantil

b.- Que no dan lugar a la creacion de un ente con
personalidad juridica

c.- Las dos respuestas anteriores son erroneas

6) Segun el Codigo de Comercio, los socios
comanditarios de la sociedad comanditaria simple:

a.- Estan excluidos de la gestiéon y la representacion
de la sociedad

b.- Han de ser los administradores de la sociedad

c.- Se rigen en materia de gestion y representacion de
la sociedad por las mismas normas que los socios
colectivos

7) La sociedad comanditaria por acciones:

a.- Estd regulada en el Cédigo de Comercio

b.- Esta regulada en la Ley de Sociedades de Capital
c.- Las dos respuestas anteriores son erroneas

8) La libre transmisibilidad de las acciones o
participaciones sociales:

a.- Constituye la regla general tanto en las sociedades
anonimas como en las de responsabilidad limitada

b.- Constituye la regla general en las sociedades
anonimas, pero no en las sociedades de
responsabilidad limitada

c.- No constituye la regla general ni en las sociedades
anonimas ni en las sociedades de responsabilidad
limitada

9) La muerte de un socio de una sociedad colectiva:
a.- Estd prevista en el Codigo de Comercio como
causa de disolucion de la sociedad

b.- No estd prevista en el Codigo de Comercio como
causa de disolucion de la sociedad

c.- Estd prevista en el Codigo de Comercio como
causa de disolucién solo para el supuesto de que el
socio fallecido sea administrador de la sociedad

10) Rommen, s.a. se constituyo en escritura publica en
2002 y viene actuando en el trafico, aunque no se ha
inscrito atn en el Registro Mercantil. Su objeto social
es la explotacién de una cadena de peluquerias y su
administracién estd conferida a dos administradores
con facultades solidarias. Teniendo en cuenta estos
datos, la sociedad:

a.- Es una sociedad nula

b.- Es una sociedad en formacién

c.- Es una sociedad irregular

11) En el mismo supuesto enunciado en la pregunta
anterior, de las deudas de Rommen, s.a.:

a.- Responde unicamente la sociedad

b.- Responde en primer término la sociedad y
subsidiariamente sus socios

c.- Las dos respuestas anteriores son erroneas

12) Si en los estatutos de una sociedad de



responsabilidad limitada no se ha previsto ninguna
clausula en relacion con la transmision inter vivos de
las participaciones:

a.- El socio es libre de transmitir sus participaciones a
cualquier persona

b.- El socio puede transmitir libremente sus
participaciones ~ Unicamente a  su  conyuge,
ascendientes o descendientes

c.- El socio puede transmitir libremente sus
participaciones a otros socios

13) En una sociedad anénima:

a.- Pueden existir acciones que otorguen un derecho a
un dividendo preferente

b.- Pueden existir acciones que teniendo el mismo
valor nominal otorguen distinto numero de votos

c.- Las dos respuestas anteriores son erroneas

14) Como regla general, la competencia para la
modificacidn de los estatutos sociales de una sociedad
anonima o de responsabilidad limitada:

a.- Corresponde a los administradores

b.- Corresponde a la junta general

c.- Corresponde tUnicamente a la junta general
universal

15) Dalco, s.a. ha comprado todas las acciones de
Roura. s.a. Teniendo en cuenta estos datos, dicha
operacion:

a.- Constituye una fusidén de sociedades por absorcion
b.- No constituye una fusioén de sociedades

c.- Las dos respuestas anteriores son erroneas

16) En el caso de transformacion de una sociedad
anonima o de responsabilidad limitada:

a.- Cualquier socio tiene derecho a separarse de la
sociedad

b.- Tienen derecho a separarse de la sociedad los
socios que no hayan votado a favor del acuerdo de
transformacion

c.- Unicamente tienen derecho a separarse de la
sociedad los socios que hayan hecho constar en acta
su oposicion al acuerdo de transformacion

17) A y B quieren constituir una sociedad de
responsabilidad limitada con 50.000 euros de capital
social. Teniendo en cuenta estos datos, pueden
constituir la sociedad:

a.- Emitiendo 500 participaciones de 100 curos de
valor nominal cada una, integramente asumidas y
desembolsadas en un 25%

b.- Emitiendo 500 participaciones de 100 euros de
valor nominal cada una, asumiendo y desembolsando
totalmente 200 participaciones y dejando sin asumir ni
desembolsar 300 participaciones

c.- Las dos respuestas anteriores son erroneas

18) La sociedad Bilco.s.a. ha celebrado una junta

general debidamente convocada y constituida para
tratar un aumento del capital social. Durante el
transcurso de la junta varios socios propusicron la
destitucidon del administrador tinico de la sociedad por
pérdida de la confianza en el mismo. La junta acordd
efectivamente la destitucidén con el voto favorable de
accionistas que ostentan un 70% del capital social.
Teniendo en cuenta estos datos, el acuerdo de
destitucion del administrador:

a.- Es impugnable por no constar ¢l asunto en el orden
del dia de la junta

b.- Es impugnable, porque a los administradores
unicamente se les puede destituir en el caso de que
realicen una actividad en competencia con la sociedad
c.- Las dos respuestas anteriores son erroneas

19) El aumento del capital social de una sociedad
anonima o de responsabilidad limitada:

a.- Unicamente puede realizarse con cargo a nuevas
aportaciones dinerarias

b.- Puede realizarse con cargo a reservas de libre
disposicion

c.- Las dos respuestas anteriores son erroneas

20) En las sociedades andnimas y de responsabilidad
limitada, los acuerdos de modificacion de estatutos:
a.- No requieren en ningun supuesto ¢l consentimiento
de los socios afectados

b.- Requieren el consentimiento de los socios
afectados cuando la modificacién implique nuevas
obligaciones para los socios

c.- Las dos respuestas anteriores son erroneas

21) En los supuestos de reduccion del capital social
con devolucion del valor de las aportaciones, la Ley
de Sociedades de Capital:

a.- Establece un sistema de tutela de los acreedores
distinto para las sociedades anonimas y las de
responsabilidad limitada

b.- Establece ¢l mismo sistema de tutela de los
acreedores para las sociedades anonimas y las de
responsabilidad limitada

c.- No establece ningin sistema de tutela de los
acreedores

22) La disolucion de una sociedad de capital:

a.- Opera siempre automaticamente

b.- No opera automaticamente en el supuesto de
disolucion por pérdidas

c.- No opera automaticamente en ningiin supuesto

23) Si un accionista ha incurrido en mora en el pago
de los dividendos pasivos, la Ley de Sociedades de
Capital:

a.- Establece como unica sancion que el accionista
no podra gjercitar el derecho de voto

b.- Establece como tinica sancidn que el accionista no
tendra derecho a percibir los dividendos activos cuya



distribucion pueda acordar la sociedad
c.- Las dos respuestas anteriores son erroneas

24) En las sociedades de capital que no estin
obligadas a someter sus cuentas anuales a auditoria:
a.- El socio o socios que representen, al menos, el 5%
del capital social, pueden solicitar del Registrador
Mercantil del domicilio social el nombramiento de un
auditor

b.- Cualquier socio puede solicitar del Registrador
Mercantil del domicilio social el nombramiento de un
auditor

c.- Ningun socio puede solicitar del Registrador
Mercantil del domicilio social el nombramiento de un
auditor

25) Segun la Ley de Sociedades de Capital tienen
prohibida la emision de obligaciones:

a.- Las sociedades andnimas no cotizadas

b.- Las sociedades de responsabilidad limitada

c.- Las dos respuestas anteriores son erroneas

26) Las acciones o las participaciones sociales de la
sociedad de responsabilidad limitada:

a.- No pueden ser objeto de prenda o usufructo

b.- No pueden ser objeto de copropiedad

c.- Las dos respuestas anteriores son erroneas

27) A, B y C quieren constituir una sociedad de
capital con un capital social dividido en acciones o
participaciones de igual valor nominal y repartido a
partes iguales entre los tres socios. Estan de acuerdo
en que A, por su importancia para la sociedad, debe
tener un mayor numero de votos que B y C. Teniendo
en cuenta estos datos:

a.- Podrian constituir una sociedad anénima

b.- Podrian constituir una sociedad de responsabilidad
limitada

¢.- No podrian constituir ni una sociedad andénima ni
una sociedad de responsabilidad limitada

28) Las acciones de una sociedad anénima:

a.- Pueden representarse por medio de titulos o de
anotaciones en cuenta en cualquier supuesto

b.- Han de representarse por medio de anotaciones en
cuenta en las sociedades cotizadas

c.- Las dos respuestas anteriores son erroneas

29) Segtin la Ley de Sociedades de Capital, las causas
legales de exclusion de un socio:

a.- Operan respecto de las sociedades de
responsabilidad limitada y de las sociedades andnimas
b.- Operan unicamente respecto de las sociedades
anonimas

c.- Operan Unicamente respecto de las sociedades de
responsabilidad limitada

30) Los actos inscritos en el Registro Mercantil:

a.- Se presumen exactos y validos sin posibilidad de
que tal presuncion pueda ser destruida

b.- Se presumen exactos y vélidos, pero tal presuncion
puede ser destruida mediante resolucion judicial

c.- Las dos respuestas anteriores son erroneas

31) La variabilidad del capital social que permite la
libre entrada y salida de socios sin necesidad de
modificar los estatutos sociales, es una caracteristica
de:

a.- Las sociedades de garantia reciproca

b.- Todas las sociedades mercantiles

c.- Unicamente de las sociedades cooperativas

32) El nombramiento de los administradores en las
sociedades anonimas y de responsabilidad limitada:
a.- Puede ser por tiempo indefinido en ambos tipos
sociales

b.- No puede exceder de seis afios en ambos tipos
sociales

c.- Las dos respuestas anteriores son erroneas

33) La transformacién de una sociedad:

a.- No puede alterar la participacion social de los
SOCi0s en ningun caso

b.- Puede alterar la participacion social de los socios
con ¢l consentimiento de todos los que permanezcan
en la sociedad

c.- Puede alterar la participacion de los socios por
acuerdo mayoritario

34) Ponte, s.1. tiene un capital social de 60.000 euros.
Su patrimonio se ha visto reducido como
consecuencia de graves pérdidas a 20. 000 curos. En
tal situacion:

a.- Los administradores deberdn convocar una junta
general para acordar la disolucién de la sociedad o su
saneamiento

b.- Los administradores deberan acordar la disolucion
de la sociedad

c.- La sociedad ha quedado automaticamente disuelta

35) Frigolux, s.a. ha trasmitido todo su patrimonio a
un tercero a cambio de una determinada suma de
dinero. Teniendo en cuenta estos datos, tal operacion:
a.- Constituye una fusion

b.- Constituye una escision

c.- Constituye una cesion global de activo y pasivo



